

# 金門金鎖金蓮台

## 一、金門訪勝小記

中壢分部

邱月娥

感謝天恩師德、前人、點傳師的慈悲，讓我們這期辦事員，能夠赴金門開法會，一方面也借此難得機會至金門訪勝，若不是道的寶貴、道的殊勝，能夠傳遍世界各個角落，我們也沒有這個機會來到金門參加此次法會，故要好好把握這兩天半的時間，到了金門看到這裏的樹木既整齊又粗大，空氣新鮮，沒有受到環境污染，我們修道也是一樣，心靈上沒有污染，就能使人能常清淨、天地悉皆歸。

大武山粗大的樹木，有的

樹皮已經脫落，樹幹裏面是光亮的，遠遠乍看之下，不知是樹，誤以為是電線桿，又挺直又整齊感覺好美，後學聯想到：簡前人慈悲賜導時曾經說過：我們每一個個人裏面都有一件漂亮的衣服，也就是說每個人都有內在美，都有至真至善至美的本性，每個人的外表都穿了一件粗布衣，就像樹皮一樣，我們要如何脫胎換骨，把這件粗布衣脫掉，也就是說往後我們要如何去修持自己，父

去恢復我們純真無染的赤子之心。此行讓後學最難忘的是金門聯歡晚會，大夥兒能有此機緣與金門道親們同聚一堂，大家手牽手、心連心在一起慶祝晚會，金門道親們個個法喜充滿，每位學長也都扮好自己的角色。

話劇「流浪魂歸天」，精彩的演出，劇情含義深刻，讓一些老菩薩們有所領悟，三寶應該謹記在心，不可忘記。

當今大道應運，天時、地利、人和齊備，所以點傳師慈悲說：「金門金鎖金蓮台，盤



△金門太武山風景點一遊。

古至今未曾開。」因為金門為軍事重地，以前沒有對外開放，現在已經解嚴開放了。古時，候求道是先修而後得，今逢大道普傳，讓我們先得而後修，我們三生有幸點傳師已經打開了我們每個人的金門，這是我們的福氣。參加法會在法雨的滋潤下，讓我們的心性有所提升，有如爬樓梯般更上一層樓。而中堂是我們每個人心性的加油站，時時刻刻接受前輩、點傳師們真理的薰陶。在金門訪勝中看到了經國先生之嘉言：「做人要真、要坦率、要真誠、要自然；做事要實、不誇張、不浮躁、不虛假。」「革命者的心境，是始終光明磊落的、無一塵一埃之染的，不必有的慾望，不可能的要求，擺在心頭，那就像烏雲遮蔽了太陽一樣，馬上昏暗無光。」這兩句話正符合我們修道人的自

我要求，修道要身體力行、要腳踏實地的去做，要時時反省，時時迴光反照，讓我們的自性能夠更為圓滿光明。

在金門訪勝時所看到的油畫，讓我們了解以前的人工作之辛苦，所以用「飯前乘涼」與「飯前開講」來影射過去與現在的人之生活情景。因為以前的人生活困苦，在吃飯的時候才可以休息聊天，所以說「飯前乘涼」，現在的人生活水平提高，過著富裕的生活，隨時都可以開講聊天，所以說「飯前開講」。我們能夠生長在蓬萊仙島，真是一種福報，這也都是前人輩們茹苦含辛開荒播種，所謂「前人種樹，後人乘涼。」能夠輕易的求得了寶貴的大道。所以我們要好好的珍惜眼前所擁有的一切，更應該要知福惜福、感恩報恩。